	Вариант 1

1) Выполните линейный алгоритм

a : = 10

b : = 11

a : = a – b

b : = a + 1

вывод a, b
	2) Составьте линейный алгоритм. 
Даны стороны прямоугольника а, b.
Найти площадь S.



	3) Чему равны значения переменных a, b, c после выполнения алгоритма при: 

а) a : = 5,   b : = 4          б) а : = - 6,   b : = - 7
алг задача

        нач

        ввод а, b
        а : = a – 4

        b : = b – 3

        если а + b < 0 то c : = a + b
                                иначе с : = a – b
       кон

       вывод a, b, c
       кон


	Вариант 2

1) Выполните линейный алгоритм

a : = 11

b : = 10

a : = b – a

b : = a - 1

              вывод a, b
	2) Составьте линейный алгоритм. 

Дана сторона квадрата а.

Найти площадь S.



	3) Чему равны значения переменных a, b, c после выполнения алгоритма при: 

а) a : = 5,   b : = 4          б) а : =  6,   b : =  7

алг задача

        нач

        ввод а, b
        а : = a + 4

        b : = b – 2

        если а  < b то c : = a + b
                                иначе с : = a – b
       кон

       вывод a, b, c
                 кон

	Вариант 3

1) Выполните линейный алгоритм

a : = 9

b : = 10

a : = b + a
b : = a – 1

              вывод a, b
	2) Составьте линейный алгоритм. 

Даны катеты прямоугольного треугольника а, b.

Найти площадь S.



	3) Чему равны значения переменных a, b, c после выполнения алгоритма при: 

а) a : = -5,   b : = 4          б) а : =  - 6,   b : =  7

алг задача

        нач

        ввод а, b
        а : = a + 2
        b : = b – 4
        если а  > b то c : =  b – a
                                иначе с : = a + b
       кон

       вывод a, b, c
                 кон


	Вариант 4

1) Выполните линейный алгоритм

a : = 11

b : = 8

a : = b - a
b : = a + 3

              вывод a, b
	2) Составьте линейный алгоритм. 

Даны основание a и высота  h параллелограмма.

Найти площадь S.



	3) Чему равны значения переменных a, b, c после выполнения алгоритма при: 

а) a : = -2,   b : = 3          б) а : =  5,   b : =  8

алг задача

        нач

        ввод а, b
        а : = a - 4

        b : = b – 2

        если а  - b  > 0  то c : =  b - a
                                иначе с : = a + b
       кон

       вывод a, b, c
                 кон


